父子俩小区内被轿车撞飞

事发合肥,两人双腿均骨折

星报讯(记者 张敏/文 李超 钰/图) "疼,腿疼……"病床上的 小佳(化名)眉头紧皱,双腿被纱 布裹得严严实实,麻醉期刚过,骨 折受伤的双腿开始隐隐作痛。"妈 妈, 叔叔的车子怎么碰到我和爸爸 ……"面对小佳的不解,母亲钱娟 只能背过身去,向记者诉说起事发

父子俩小区内被撞

5月4日夜里21时许,省城临 泉路万绿园小区G区,高伟开车载 着一家人缓缓进入小区道路。"离 家大概还有几百米时,前方有一辆 黑色的现代轿车停在路中间,挡住 了去路。"高伟摁压喇叭提醒让 道,但对方仍没有任何动静。

妻子钱娟遂随着母亲一同下 了车上前劝说,对方车内只坐了一 名中年男子,倒车调整方位后,高 伟的车顺利通过。

钱娟和母亲事后回忆称,在 劝说中,对方语气有些不耐烦,之 后竟骂骂咧咧,双方之间一度气氛 紧张,但毕竟是邻里之间,钱娟一 家人未作过多争执。钱娟和母亲 索性直接步行回家,高伟则开车 带着儿子继续沿着道路,朝着自

"停稳车辆后,我搂着儿子在 路边走时,后方就突然冲出那辆 黑色轿车,速度好快!"病床上的 高伟回忆说。在骤然撞击瞬间, 儿子一直被紧紧搂在怀里,两人 一同落到了附近几米远的私家车 车尾旁。未等高伟爬起身,肇事 车辆却在惯性作用下,追尾撞上 那辆私家车,将私家车又朝前挪 动了一米多远。高伟和儿子则被 卡在追尾两车之间,无法动弹。

两人双腿均骨折

钱娟先是听到撞击发出的 "啪"声异响,之后就是丈夫和儿 子的痛苦呻吟,匆匆寻来,目睹惨 状后呼天抢地,周围邻居也聚集 上前。拽住了站立原地不知所措 的肇事司机,好心邻居又将现代轿 车往后推动数米,将夹在车肚的两 人救出,肇事轿车车毁严重,挡风 玻璃悉数破裂。

在省立医院,高伟被诊断双 腿开放性骨折,儿子小佳双小腿多



处骨折,右大腿外侧有一道深深的 伤口。两人很快被推入手术室,进 行了长达五小时手术。

钱娟说,肇事司机在现场很 快被警方控制并带离,而之后,一 名自称是司机母亲的女子出现,跪 倒祈求谅解。

刑侦部门介入调查

记者获悉,由于案件事发突 然,加上定性须足够证据,辖区交 警和刑警部门均介入调查此案。

昨日下午18时,记者得知肇 事驾驶人姓李,30多岁,事发后已

被警方控制,并送往附近医院进行 抽血检测酒精含量,结果显示血液 中酒精含量为零。警方也对小区 的监控进行调阅,察看是否有监控 拍下事发一幕。而驾驶人李某的 母亲在次日上午,也前往医院看望 伤者。

这些消息请相互转告

和平路至北二环段铜陵路今起全封闭

星报讯(爱民 记者 徐涛) 按照原定计划,合肥市铜陵路北 段于昨日起正式动工。然而,当 日仅实施局部路段的封闭,不过 整个和平路至北二环段都将在今 天完成全面封闭。

据了解,昨日开建的是铜陵 路高架桥北段工程,主要涉及和 平路至北二环段范围的高架桥建 设(详见本报4日报道)。目前其 南段工程早已开工,并且工程进 入主体施工阶段。包括拓宽原铜 陵路桥,以及下穿道路工程都取 得最新讲展。

由于信息通报及时,加之昨 日是周末,整个施工区域的铜

陵路并没有明显堵点,不过周 边市民已经做好准备,并选择 绕行。"由于大型施工机械需要 陆续讲场,另外考虑到周边居 民的适应过程,所以周六只是 封闭了一小段。但是从周日开 始,我们将全面展开封闭围挡 的搭建。这时开始道路将无法 通行,所以请周边居民特别留 意,以防止对周一上班造成不 便。"昨日,在施工现场建设单 位合肥市重点局有关负责人刘 万华告诉记者。

由于涉及17条公交线路的调 整,公交部门和交警部门也提醒 广大市民做好应对。特别是真正 的影响高峰会在下周一和周二体 现,届时周边居民上班开车需要 留意交通变化。

比如经过大通路和铜陵路 交口的车辆,可以沿着大通路向 东绕行至南陵路、肥东路,向西绕 行至东一环。

根据设计,铜陵路高架起点 位于规划的秋浦河路口处,与即 将实施的北京路相接,终点至北 二环北侧370米处,全长8.05公 里,红线宽50米。据预计,铜陵 路高架北段工程将于2013年5月 5日完工。而届时,也将意味着 合肥市南二环与北二环之间的 "空中"快速通道正式形成。

省机械工业设计院被罚28万

星报讯(记者 徐涛) 近日, 在合肥市工程勘察市场及质量专 项检查中,承接"合肥高科科技有 限公司二期工程"项目的勘察单 位,安徽省机械工业设计院,在本 单位无土工试验室的情况下,出 具虚假工程勘察报告,存在弄虚 作假的行为。

根据《建设工程勘察设计管理 条例》等相关规定。近日,合肥市 城乡建设委员会对此进行了严肃 处理: 责令安徽省机械工业设计院 立即整改,给予通报批评,记不良 行为记录一次(公布期限6个月), 纳入重点监管对象,重点监管期6 个月并外人民币28万元罚款。

南淝河昨现无名男尸

星报讯(记者 张敏 李超钰) 昨日上午9时许,南淝河西新庄 附近,打捞起一具男性浮尸。大 批刑警陆续赶至,对死者身份和 死因进行调查。

据了解,该段河面水流几乎 处于静止状态,但有居民称,有 时上游的董铺水库会间隙性放 水,水流流动较大。至于死者 生前从何处落水,这暂时还是 个谜团。

待男子遗体被打捞至岸边, 刑警、法医讲行勘检时,发现死者 死亡多时,全身肿胀不堪。死者 为男性,30多岁,体形偏胖,光 头,耳面部有血迹。身上并无其 他证件和物件。腰间系有长绳, 约两三米长。

民警随即根据死者面貌特 征,围绕"死者嘴唇微翘"特征, 多番在附近村庄进行走访调 查,紧急寻找失踪人口下落,但 都没有人认出死者身份。警方 表示,目前尚不排除有他杀可 能,针对死者死亡原因,警方将

5月8日起 合肥新开19路、35路公交车

星报讯(赵艳辉 李江英记 者 江亚萍) 为进一步扩大公交 线网覆盖面,更好地服务于民,结 合道路通行状况以及广大市民乘 坐公交车出行需求,经上级主管 部门批准,合肥公交集团决定自 2012年5月8日起,开通19路、35 路公交线,具体事宜如下:

19路:线长8.5公里,服务时 间 6:30~19:00, 隶属五车队管理。 线路走向:从"省立医院南区"公交 站发车,途经茗香路、南二环路、金 寨路、望江路、桐城路、芜湖路、徽 州大道、庐江路、宿州路,抵达"商 之都"公交站;返回:从"商之都"公 交站发车,途经宿州路、长江中路、 徽州大道、芜湖路、桐城路、望江 路、金寨路、南二环路、合作化南 路、天鹅湖路、茗香路,抵达"省立 医院南区"公交站。

35路:线长14.0公里,服务 时间 6:30~19:00, 隶属十一车队 管理。线路走向:从"蓝领公寓 公交站发车,途经新汴河路、新蚌 埠路、天水路、武里山路、北二环 路、新蚌埠路、北一环路、西一环 路、清溪路、潜山路,抵达"望龙学 校"公交站;返回:从"望龙学校" 公交站发车,途经潜山路、清溪 路、西一环路、北一环路、新蚌埠 路、北二环路、武里山路、天水路、 兴淮西路、新汴河路,抵达"蓝领 公寓"公交站。

近日这些地方停气或停电

星报讯(陈和斌 记者 江亚 萍) 因燃气工程建设和铜陵路 工程建设,5月7日下午14:00至 17:00,以下区域需停气。停气区 域:槽冲路槽冲花园附近区域,铜 陵路橘郡万绿园附近区域等。民用 户包括:槽冲花园,橘郡万绿园等。

又讯(张薇 记者 江亚萍) 因110千伏兴集变扩建10千伏出 线改造工程,5月10日5:00~18: ∞对兴集变14开关线路停电。 涉及停电范围有:包河工业区:中 石油昆仑合燃气公司、路灯、华宁 医药物流公司、威达电子、世传工 贸、天洋医药、山河机械制造、常 发玻璃、中佳公司、科大职业培训 学校、鸿翔皮件、药品检验所、曼 迪新药业等地区用户。

热电集团打通热网"经脉"

星报讯(陈亚林记者江亚 记者从合肥热电集团了解到, 2011年热电集团全面启动供热管网 连诵工程,并施丁连诵了合作化路。 铜陵路等管网。预计到今年末,合 肥的供热管网将有60%实现连诵。

据悉,今年,合肥将继续完成 铜陵路热网连通、阜阳路热网连 通、休宁路热网连通以及龙河路 与屯溪路的热网连通。预计十二 五期间,合肥供热管网将全部实 现连通,形成真正意义上的环状 管网。届时,管网使用效率将得 到充分发挥,热源间相互调剂补 充功能也将充分体现,供热安全 性和保障性将大幅提高。 供热管网连通工程将连通分

散的合肥市各主要热源厂管网, 集中供热环网形成后,不仅提高 供热的保障率、安全性,也提高了 运行的经济性,同时,将充分发挥 已有热源的供应潜力,满足现有 用户和潜在用热需求,降低企业 成本,为合肥市节能减排、促进经 济发展以及碧水蓝天工程做出更 大的贡献。